



我省夏粮有望实现十连增

目前河南省小麦收获已接近尾声,河南省农业厅总经济师魏仲生在接受记者采访时表示,今年河南省夏粮有望实现“十连增”,总产有望再创历史新高。今年河南夏粮生产是在连续九年增产、总产连续八年创历史新高的高起点、高基数基础上进行的。河南省农机局发布的麦收进度显示,截至6月11日17时,河南省小麦收获7612万亩,收获进度已超95%,机收率达97.6%。图为河南省沈丘县北杨集乡林寨村村民在收麦子(摄于6月5日)。

新华社记者 赵鹏 摄

昨日全省秸秆焚烧 过火面积达1300余亩

据大河网消息 河南省环境保护委员会6月13日发出通报:根据省气象资源卫星提供的遥感监测资料,6月13日,全省共监测到秸秆焚烧火点71个,过火面积1300余亩。

昨日8时50分遥感监测数据显示,全省共监测到37个火点,涉及濮阳、许昌、平顶山、周口、商丘、驻马店、漯河7个省辖市的濮阳、禹州、襄城、鲁山、叶县、商水、项城、永城、夏邑、上蔡、临颍共计11个县(市),总过火面积为497.06亩。

10时59分遥感监测数据显示,全省共监测到19个火点,涉及襄城、夏邑、商水、永城、上蔡共计5个县(市),总过火面积为405.59亩。

14时06分遥感监测数据显示,全省共监测到15个火点,涉及南阳、许昌、平顶山、周口、商丘、驻马店6个省辖市的内乡、襄城、宝丰、叶县、平舆、项城、郸城、商水、永城、夏邑、上蔡共计11个县(市),总过火面积为433.43亩。其中,永城市共有火点33处,过火面积在20亩以上的有11处。

报什么专业好? 参考一下大学生就业报告吧

工学最吃香 法学找工作最难

核心提示

▶ **红牌:本科动画、法学、生物等专业,就业“难”**

高考刚过,考生和家长正在为填报志愿而发愁。6月11日上午,由第三方专业调查机构麦可思研究院撰写的《2012年中国大学生就业报告》(就业蓝皮书)“出炉”,该报告可为考生填报志愿提供参考。

该报告还发布了2012年就业“红绿牌”专业名单。

2011届本科毕业生半年后就业率最高的专业门类是工学(92.5%),就业率最低的是法学(86.8%),数据与上一年几乎没有变化;高职高专毕业生半年后就业率最高的专业门类是生化与药品大类(92.5%),最低的是艺术设计传媒大类(83.2%)。

本科就业红牌警告专业包括:动画、法学、生物技术、生物科学与工程、数学与应用数学、体育教育、生物

物工程、英语、国际经济与贸易。

高职高专就业红牌警告专业包括:临床医学、法律文秘、计算机科学与技术、国际金融、工商管理、法律事务、汉语言文学教育、计算机应用技术、电子商务。

以上专业与2011年的红牌专业基本相同,表明就业不好的专业具有持续性,这些专业的毕业生就业率较低。

▶ **绿牌:本科地质、能源、资源类工程专业,就业“爽”**

本科就业绿牌发展专业包括:地质工程、港口航道与海岸工程、船舶与海洋工程、石油工程、采矿工程、油气储运工程、矿物加工工程、水文与水资源工程、审计学等。

高职高专就业绿牌发展专业包括:道路桥梁工程

技术、生产过程自动化技术、应用化工技术、焊接技术及自动化、楼宇智能化工程技术、供热通风与空调工程技术。

以上专业与2011年的绿牌专业相同,这些专业的社会需求旺盛,就业率和薪资持续走高。(据《大河报》)

河南小蜂首飞 “追杀”林木害虫

我省首批培育的2000多万头周氏啮小蜂投放入林



周氏啮小蜂

农药滥用不仅危害水土,导致农作物减产,而且严重危害着公众健康,引发多种自然灾害。如何让大自然重归平衡?让益虫武装上阵对付害虫们或许是最佳方法。6月12日,我省首个林业有害生物天敌繁育场——漯河市林业有害生物天敌繁育场首批培育的2000多万头周氏啮小蜂开始投放,这些小蜂可以“追杀”美国白蛾等林木病虫害。

【虫之语】河南“小蜂”的自白

我个头微不足道,身长仅1毫米,还不及小蚂蚁大,每次最多飞100米,尾部有刺,但不会伤人,也不会采蜜,寿命只有20多天,但我却是美国白蛾、杨毒蛾等害虫的天敌。

今年内,我们将有24亿头同伴,分别到漯河、濮阳等森林病虫害严重的地方,让这些害

虫尝尝我们小蜂“斩尽杀绝”的威力。

还需要提醒人类朋友,如果您在城市公园、绿地的树上看到一个挂着像知了大小的黑色蝉蛹,千万别动,因为那就是我们的家,每个蝉蛹中就有5000个小蜂,一亩的树林,只需挂6个左右的黑色蝉蛹就够了。

【权威发布】平均每亩林地的“医疗费”不到一元

我省有6900万亩林地,经评估,2010年河南省林业生态效益总价值为4590亿元。

据省森林病虫害防治检疫站负责人介绍,林木也是一个弱势群体,在其成长过程中,面临着三座大山:火灾、乱砍伐和病虫害侵害,其中病虫害对林地的危害程度占到6成。过去,我省对林木病虫害的防治投入不足,初步测

算,河南平均每亩林地的“医疗费”不到一元。

防治森林病虫害时,过去我省基本上以化学药品消杀为主,用药杀虫不但污染了环境,也把大量林业病虫害的天敌给消杀了,天敌少了,只能用更多的药物去消杀害虫,形成恶性循环。现在,我省通过以虫制虫的方式来改善生态环境。(据《大河报》)



技术人员正在为这些小蜂建造家园。



57.3斤! 我是瓜王!

6月12日上午,在第八届河南中牟西瓜节西瓜擂台赛上,姚家罗宋村村民宋深定种植的57.3斤金星西瓜从参赛的大西瓜中脱颖而出,荣膺“瓜王”。(据大河网)

不满女友提分手 男子将其绑住 逼其“好好想想”

“痴男”涉嫌非法拘禁被拘留

据河南商报消息 不满女友提出分手,小伙将女友捆绑后逼其回心转意,结果女友逃脱并求人报警。6月12日,该痴男被郑州警方拘留。

小霞(化名)去年在广东打工时认识湖南小伙小勇(化名),二人迅速确定恋爱关系。后来,小霞因工作原因回到郑州,小勇也放弃了在广东的工作,于今年6月1日来到郑州。可是好景不长,小霞逐渐觉得小勇与她性格不合,没法再相处下去。可小勇坚决不同意分手,说没有了小霞,这个世界就没有了。

12日下午3时30分左右,小霞来到小勇暂住的房间,正式提出分手。听了小霞的话,小勇近乎绝望。

小勇把小霞按在床上,用绳子将小霞的双手拉到背后捆在一起,又从桌子上拿了一卷透明胶带粘住小霞的嘴,并把小霞的两只脚也捆了起来。用被子把小霞盖住后,小勇让她好好想想,然后就出去买烟了。

小霞心里充满恐惧,听到小勇脚步声走远了,便挣扎着从床上站起来,蹦着来到门口,背对门把门打开。小霞背着手敲邻居房门,无人应答。她就乘电梯来到二楼,正好碰见房东。

房东突然看见一个女孩全身被绑,嘴上还贴着胶布,吓了一跳。明白过来后,赶紧把小霞扶到屋里,用剪刀把捆绑小霞的绳子剪开,并及时报警。

郑州市公安局柳林派出所民警迅速赶到现场,将正准备逃跑的小勇控制。

目前,警方以涉嫌非法拘禁将小勇拘留。